

## 年度十大新锐明星理财师

# 金融榜样



### 刘文静 华夏银行郑州分行理财经理

金融理财师(AFP)。曾连续两年获得“优秀理财经理”称号,具有丰富的专业知识和良好的沟通能力,精通银行理财、基金、保险等多种金融产品,善于根据家庭和个人有效需求科学合理配置资产,为客户量身定制理财规划。



刘文静



胡瑞花

### 胡瑞花 中信银行红专路支行贵宾理财经理

国际金融理财师(CFP)。10年银行从业经验,6年理财从业经验,4年企业培训经验,擅长宏观经济分析、证券市场分析,家庭投资规划、保险规划、全方位理财规划。

### 王纯楠 广发银行郑州科技支行副经理

金融理财师(AFP)。金融业务从业4年,善于个人综合理财的研究和分析,根据客户的实际情况,量身提供个人理财规划及其它私人业务产品。工作理念:认真生活,快乐工作,执着追求目标,真诚服务客户。



王纯楠



姜莹莹

### 姜莹莹 民生银行郑州分行营业部理财经理

金融理财师(AFP)。擅长配置适合的产品给需要的客户,重视客户需求,耐心倾听客户的心声。她能站在客户的角度,通过对客户的了解,结合客户的需求,为客户配置适合自己的产品。

### 韩娜 交通银行郑州建西工人路支行个金客户经理

金融理财师(AFP)。拥有基金、保险、金融理财师等各项从业资格证书。始终秉持“真诚理财,专注为人”的理念对待每一位客户,为其提供最有效的、最适合于本人的理财方案,帮助客户做好资金配置。合理规划、规避市场风险,实现客户资本的增值保值,提高了客户的忠诚度。



韩娜



杨利霞

### 杨利霞 邮政储蓄银行郑州市分行中心支行理财经理

工作中,始终秉承“客户至上”的原则,从客户的角度出发,了解客户的需求,为不同的客户制定不同的理财规划。

### 李冉 广发银行郑州商城支行个人银行部理财经理

金融理财师(AFP)。具有基金、保险、理财等销售资格,擅长高端客户综合理财策划,具有丰富的理财实践和客户服务经验。



李冉



景凤娟

### 景凤娟 兴业银行郑州花园路支行理财经理

金融理财师(AFP)。拥有黄金交易员资格、保险从业资格,善于以换位思考方式,从客户的需求出发,结合实际情况和银行理财产品的特性,用专业的理财知识,为不同层次的客户提供综合理财服务。

### 李建功 邮储银行郑州市分行理财经理

金融理财师(AFP)。从事理财工作4年以来,本着用心服务客户的理念,积极地提升自身专业素质,相继取得银行从业资格、基金从业资格、保险从业资格、国家理财规划师证书(CHFP),并于2011年成为AFP持证人。现维护该行VIP客户200余名。



李建功



赵娟娟

### 赵娟娟 工商银行河南省分行营业部个人金融业务部,担任分管人民币理财产品营销工作

金融理财师(AFP)。熟知个人金融及个人理财业务,具有较强的金融理论水平和丰富的实践经验,并在工作中不断提高综合素质,成为个人金融业务理财产品营销的业务骨干。

开封市商业银行  
COMMERCIAL BANK OF KAIFENG  
大信融客 合商共赢

# 服务小微企业 助力中原经济

## 1.小微企业产品品牌:小精灵

小——扶持小微企业

精——专业团队为小微企业打造精准服务,提供综合金融服务方案

灵——贷款方式灵活,贷款流程简便

## 2.发展目标:

旨在以专业的团队,创新的服务方式和高效的审批流程为广大小微企业客户提供“专注细节,突出便捷”的产品与服务

## 3.服务范围:

以郑州地区为中心辐射中原经济区

## 4.服务优势:

门槛低、手续简便、流程快速、服务深入

地址: 郑州农业路东41号投资大厦一楼 邮编: 450008  
电话: 0371-55970204 55623019

开封市商业银行郑州农业路支行